

Informace o školním stravování pro MŠ

K přihlášení ke stravování je vždy strážník povinen vyplnit přihlášku ke stravování, která mu bude předána ve škole nebo si jí může stáhnout na stránkách Zařízení školního stravování Brno Jihomoravské nám. 2 <http://www.sjslatina.cz/>

Přihlášku můžete donést vyplněnou na info schůzku, kterou pořádá Vaše MŠ v cca polovině června, **zaslat ji na email stravne@sjslatina.cz** nebo **vhodit do schránky**, která je umístěna před vchodem Zařízení školního stravování Jihomoravské nám. 2 a to do **15. 7. 2023**

PROSÍME RODIČE O ČITELNÉ A DŮKLADNÉ VYPLNĚNÍ PŘIHLÁŠEK VČETNĚ KONTAKTU NA ZÁKONNÉHO ZÁSTUPCE, DATUMU NAROZENÍ DÍTĚTE A KONTAKTU NA MŠ, KTEROU DÍTĚ BUDE NAVŠTĚVOVAT!

Odevzdáním přihlášky je strážník závazně přihlášen ke každodennímu odběru stravy po celou školní docházku, pokud je školní zařízení, které strážník navštěvuje, v provozu. Pokud se strážník nebo zákonný zástupce rozhodne zrušit odbírání obědů v průběhu školního roku, je povinen doručit do ŠJ písemné prohlášení o ukončení stravování.

Přihlašování a odhlašování stravy

Přihlašování a odhlašování stravy je možné telefonicky, e-mailem nebo přes internet na stránkách www.strava.cz (lze stáhnout do mobilu jako aplikaci).

Přes tyto stránky si strážník může odhlašovat stravu v době nemoci (do 13:00 hod. na následující den nebo telefonicky), má přehled o platbách a dalších informacích týkajících se stravování.

Přístup ke svému účtu společně s platebními údaji strážník dostane po zpracování přihlášky ke stravování.

Odhlásit nebo přihlásit stravu si může strážník nejpozději den předem do 13:00 hod. v úředních hodinách telefonicky na čísle **545 217 289** nebo přes email stravne@sjslatina.cz. První den nemoci má strážník nárok odnést si oběd v jídelnici, následující dny je nutno odhlásit. Za neodebranou neodhlášenou stravu neposkytuje školní jídelna finanční náhradu.

ÚHRADA ZA STRAVOVÁNÍ

Před zahájením školního roku je nutné, aby každý strážník měl uhrazeno stravování na měsíc dopředu. Tzn. nejpozději do 20.8. musí mít uhrazen měsíc září, jinak nebude možné dítěti oběd vydat. Další platba musí být připsána do 20.9 na měsíc říjen atd..... **Úhrada je možná pouze bezhotovostně přes bankovní účet. HOTOVOST NEPŘÍJÍMÁME. Při zřízení trvalého příkazu nebo jednorázového příkazu je nutné uvést datum splatnosti do 20. v měsíci, zadat správný variabilní symbol, který vám bude přiřazen po registraci přihlášky do systému. Prosím věnujte pozornost při zadávání variabilního symbolu, aby platba byla správně přiřazena!**

Úplata za školní stravování

Ceny jednotlivých druhů jídel:

	děti 3 - 6 let	Dieta	děti 7 let a starší	Dieta
přesnídávka	11,- Kč	11,- Kč	12,- Kč	12,- Kč
oběd	29,- Kč	36,- Kč	33,- Kč	39,- Kč
svačina	11,- Kč	11,- Kč	11,- Kč	11,- Kč
Celkem:	51,- Kč	58,- Kč	56,- Kč	62,- Kč
Trvalý příkaz	1 122,-Kč	1 276,-Kč	1 232,-Kč	1 364,-Kč